

## Встреча с ЮФУ закончилась нашей победой!

6 мая в Москве в рамках студенческого чемпионата по баскетболу мужская команда Сибирского федерального университета встретилась с командой ЮФУ. В упорной борьбе наши баскетболисты победили с перевесом в два очка! Счёт матча **87:85**.

Победой нашей команды со счётом **64:61** закончилась и вторая игра суперфинала — с Томским государственным архитектурно-строительным университетом.

Таким образом, независимо от результатов финала, наша команда уже попала в четвёрку сильнейших студенческих команд России.

Поздравляем наших баскетболистов и ждём дальнейших побед!

*8 мая 2008 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3267>